

新竹縣議會第 19 屆第 6 次定期會

開幕典禮張議長鎮榮致詞

記 錄： 劉 淑 芬

校 閱：

張議長鎮榮致詞 第19屆第6次定期會

楊縣長、陳副縣長、陳秘書長、縣府各單位主管、本會王副議長、張秘書長、各位議員同仁、各媒體記者，大家早安，大家好。

今天是本會第19屆第6次定期會議的開幕典禮，會期30天，自10月27日起，至11月25日止。

今天的開幕典禮，承蒙楊縣長與縣府團隊蒞臨觀禮，本人在此表示由衷的感謝。

本次定期大會，依循往例，仍係聽取「縣長施政報告」、縣府各局處「業務報告」、「審議111年度總預算」、「縣政總質詢」，以及審議「縣府及議員提案」等議程。在此希望各位議員能踴躍出席會議，審議年度預算及縣政執行之各項應興應革事項，讓縣長擘劃的縣政藍圖能順利執行，圓滿完成。

楊縣長及其團隊，歷經三年之努力，各項縣政藍圖，已顯現卓著績效，進入了開花結果的收穫階段。

不論是在「生活品質與現代化、外來移居比例、住宅自有率」均獲得全國最佳成績。任期只剩一年餘了，期望縣府團隊執行力能再精進，讓各項縣政建設能順利執行完成。

議會與縣府，是「監督與合作」的關係，希望縣府團隊，對於議員好的縣政建言能夠採納，並迅速回應，「府會一條心」共同打造新竹縣 30 年的榮景。

最後預祝本次的定期會，圓滿順利，並祝福大家平安喜樂、心想事成，謝謝大家！